



## Заседание Общественного совета при СУ СК России по Липецкой области



В соответствии с планом работы Общественного совета при следственном управлении Следственного комитета России по Липецкой области состоялось заседание Общественного совета на тему «О мерах по взаимодействию органов следствия с общественными объединениями, научными организациями и гражданами в сфере противодействия преступлениям коррупционной направленности». В заседании приняли участие руководитель следственного управления А.П.Щуров, уполномоченный по правам человека в Липецкой области Загнойко Н.И., председатель Общественной палаты Липецкой области Кисенко В.П. На заседании присутствовали: председатель Общественного совета Мирошник Владимир Александрович; секретарь – Щукина Т.В.; члены совета: Варакин Владимир Борисович, Щербатых Светлана Петровна, Крутько Алексей Викторович, Тупицын Сергей Васильевич. С вступительным словом выступил руководитель следственного управления СК России по Липецкой области Анатолий Петрович Щуров. С 15 января 2011 года вступил в силу Закон «О Следственном комитете Российской Федерации». В связи с чем издан новый приказ о создании общественного Совета при СУ СК России по Липецкой области. На основании которого внесены изменения в положение об Общественном Совете и в регламент. Общественный совет призван путем обсуждения обеспечить согласование общественно значимых интересов населения, органов власти, различных общественных организаций для решения на региональном уровне важных вопросов в сфере деятельности следственного управления. Приоритетными направлениями совместной работы по-прежнему остаются – борьба с коррупцией и обеспечение эффективной защиты детей от преступных посягательств. Основной целью общественного совета является обеспечение эффективного взаимодействия Следственного управления с гражданами и структурами гражданского общества. На заседании была приведена статистика по расследованию уголовных дел коррупционной направленности. В 2010 году в суд направлено 25 уголовных дел, за 5 месяцев 2011 года - 14. Вместе с тем, в деле противодействия и предупреждения преступлений коррупционной направленности не всегда вовлекается гражданское общество и общественные объединения.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Липецкой области

---

Докладчик по теме Владимир Борисович Варакин предложил конкретные меры по взаимодействию органов следствия с общественностью. В обсуждении вопросов противодействия коррупции приняли активное участие и приглашенные гости: председатель общественной палаты Кисенко В.П. и уполномоченный по правам человека Н.И.Загнойко. В заключении работы Общественного совета было принято решение, а также подписаны соглашения о взаимодействии между СУ СК России по Липецкой области и Общественной палатой и с Уполномоченным по правам человека в Липецкой области. Предметом данных соглашений является сотрудничество в выявлении преступлений подследственности следователей СК России, в частности коррупционной направленности.

06 Июня 2011

Адрес страницы: [https://lipetsk.sledcom.ru/about/public\\_con/item/850568](https://lipetsk.sledcom.ru/about/public_con/item/850568)